



УКРАЇНА

**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

вул. Смоленська, 19, м. Київ, 03057, тел./факс: (044) 277-30-47, тел.: (044) 204-48-27
e-mail: box@nerc.gov.ua, веб-сайт: www.nerc.gov.ua

Рахункова палата

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, Регулятор), повідомляє, що за результатами розгляду рішення Рахункової палати від 25.05.2021 № 11-4 та доданого до нього Звіту про результати аудиту ефективності планування та результативності контролю за повнотою нарахування і своєчасністю надходження акцизного податку з електричної енергії до Державного бюджету України (далі - Звіт), прийнято наказ НКРЕКП від 07.07.2021 № 24-од «Про здійснення заходів щодо усунення недоліків, зазначених у Звіті Рахункової палати», яким затверджено План заходів щодо усунення недоліків зазначених у Звіті (додається).

Додаток: Копія наказу НКРЕКП від 07.07.2021 № 24-од «Про здійснення заходів щодо усунення недоліків, зазначених у Звіті Рахункової палати» - на 6 арк.

**Керівник апарату
НКРЕКП**

О. Кострикін



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)
НАКАЗ

07.07.2021

№ 24-09

Київ

Про здійснення заходів щодо усунення недоліків, зазначених у Звіті Рахункової палати

З метою усунення недоліків, зазначених у Звіті про результати аудиту ефективності планування та результативності контролю за повнотою нарахування і своєчасністю надходження акцизного податку з електричної енергії до Державного бюджету України, затвердженому рішенням Рахункової палати від 25 травня 2021 року № 11-4,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо усунення недоліків, зазначених у Звіті про результати аудиту ефективності планування та результативності контролю за повнотою нарахування і своєчасністю надходження акцизного податку з електричної енергії до Державного бюджету України, затвердженому рішенням Рахункової палати від 25 травня 2021 року № 11-4 (далі – План заходів), що додається.

2. Відповідальним особам забезпечити виконання Плану заходів у визначені строки.

3. Відповідальним особам подавати інформацію про стан виконання Плану заходів до Юридичного департаменту щоквартально до 05 числа місяця, наступного за останнім місяцем звітного кварталу, у паперовому та електронному вигляді на електронну адресу vyshnevsk@nec.gov.ua за формою, встановленою додатком до цього наказу.

4. Юридичному департаменту узагальнювати надану структурними підрозділами інформацію про стан виконання Плану заходів та подавати на розгляд Голові НКРЕКП щоквартально до 15 числа місяця, наступного за останнім місяцем звітного кварталу.

5. Юридичному департаменту щоквартально до 20 числа місяця, наступного за останнім місяцем звітного кварталу, інформувати Рахункову палату про стан виконання Плану заходів.

6. Управлінню адміністративної діяльності (Соловей Т. Г.) довести цей наказ до відома керівників самостійних структурних підрозділів.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова НКРЕКП



В. Тарасюк

ЗАТВЕРДЕНО

Наказ НКРЕКП

07.04.2021 № 24-09

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо усунення недоліків, зазначених у Звіті про результативності аудиту ефективності планування та результативності контролю за повнотою нарахування і своєчасністю надходження акцизного податку з електричної енергії до Державного бюджету України, затвердженому рішенням Рахункової палати від 25 травня 2021 року № 11-4

№ з/п	Рекомендації Рахункової палати України	Найменування заходу для усунення порушень та недоліків	Термін (строк) виконання	Відповідальні особи	Стан виконання
1	Забезпечити виконання вимог підпункту 212.3.1 пункту 212.3 статті 212 Податкового кодексу України щодо надання контролюючому органу за місцезнаходженням юридичних осіб, постійних представництв, місцем проживання фізичних осіб-підприємців інформації про видані, переоформлені, призупинені або анульовані ліцензії у п'ятиденний строк з дня здійснення таких дій	Забезпечити повідомлення контролюючого органу за місцезнаходженням юридичних осіб, постійних представництв, місцем проживання фізичних осіб-підприємців інформації про видані, переоформлені, призупинені або анульовані ліцензії у п'ятиденний строк з дня здійснення таких дій	постійно	Антонюк Ю. В.	

	<p>строк з дня здійснення таких дій</p>				
2	<p>Розглянути питання та підготувати пропозиції щодо внесення змін до законодавства в частині посилення відповідальності суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері енергетики, за несплату штрафів, накладених НКРЕКП за порушення вимог законодавства у цій сфері</p>	<p>Провести робочу нараду, за результатами якої визначити можливість, своєчасність та доцільність внесення змін до законодавства в частині посилення відповідальності суб'єктів господарювання, які провадять діяльність у сфері енергетики, за несплату штрафів, накладених НКРЕКП за порушення вимог законодавства у цій сфері.</p> <p>У разі доцільності підготувати такі зміни</p>	<p>III - IV квартали 2021 року</p>	<p>Зеленюк Я. М. Терещенко С. І.</p>	
3	<p>Забезпечити дотримання вимог Порядку формування, ведення і користування відомостями ліцензійного реєстру НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 21.08.2018 № 886, при формуванні інформації в</p>	<p>На виконання положень Порядку формування, ведення і користування відомостями ліцензійного реєстру НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 21.08.2018 № 886, своєчасно розміщувати на офіційному вебсайті НКРЕКП відповідну інформацію в Ліцензійному реєстрі НКРЕКП</p>	<p>постійно</p>	<p>Антонюк Ю. В.</p>	

	Ліцензійному реєстрі НКРЕКП				
4	Вжити заходів щодо забезпечення реалізації меморандумів про співпрацю та обмін інформацією, укладених з Національним агентством України з питань управління активами, одержаними від виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, Державною службою статистики України, Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку	Забезпечити реалізацію меморандумів про співпрацю та обмін інформацією, укладених з Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, Державною службою статистики України, Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку	постійно	Антонюк Ю. В. Зеленюк Я. М. Голембівська О. В.	
5	Забезпечити планування та проведення заходів внутрішнього аудиту щодо дотримання вимог законодавства з питань виконання повноважень у частині ліцензування та здійснення державного нагляду у сферах, що	5.1. Підготувати та погодити із заінтересованими державними органами проєкт постанови про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2014 № 85. 5.2. Розробити за затвердiti структуру НКРЕКП.	III - IV квартали 2021 року	Євченко І. О. Ступаковська І. О. Терещенко С. І. Верес О. Г.	

належать до компетенції НКРЕКП	5.3. Розробити, погодити та затвердити зміни до Штатного розпису НКРЕКП, якими передбачити збільшення чисельності працівників. 5.4. Провести конкурс на зайняття вакантних посад згідно з вимогами чинного законодавства			
6	Спільно з ДПС розглянути питання щодо можливості надання ДПС в електронному вигляді звітності, яка подається до НКРЕКП ліцензіатами, які провадять діяльність у сфері електроенергетики	6.1. Підготувати звернення до ДПС щодо проведення робочої зустрічі та визначення доцільності отримання звітності ліцензіатів НКРЕКП, які провадять діяльність у сфері електроенергетики, в електронному вигляді. 6.2. У разі встановлення необхідності обміну такою інформацією між НКРЕКП та ДПС створити робочу групу з метою формування механізму та алгоритму дій при передачі звітності, яка подається до НКРЕКП ліцензіатами, які провадять діяльність у сфері електроенергетики, в електронному вигляді	III - IV квартали 2021 року	Зеленюк Я. М. Огньов А. В. Сідоров І. В.

Директор Юридичного департаменту

С. Терещенко